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ESTATAL

21 Reunión CANADEVI Nacional
Se convocó a la segunda Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Cámara Nacional, en la cual participo nuestro presidente estatal L.A.E. Raúl Grajeda 
Cerón.

14 121 Aniversario de la Ciudad de Mexicali
Por aniversario de la ciudad de Mexicali, se realizó una ceremonia de celebración donde participaron 
diversas personalidades de gobierno municipal y estatal, así como del gremio empresarial y público en 
general, en la cual participó nuestro presidente estatal L.A.E. Raúl Grajeda Cerón. 

12 Reunión IMIP - CANADEVI
Se llevó acabo reunión con el director del IMIP el Arq. Ramón Ramsés para poder presentar a los 
agremiados de la CANADEVI de Mexicali el estatus del programa de Desarrollo Urbano de Centro de 
Población de Mexicali B.C. donde se comentó la manera en que se llevará a cabo la actualización del 
mismo terminando dicho proyecto a finales del mes de agosto del año en curso, asi mismo comentó 
que se llevarán reuniones para ver avances y visto bueno del  mismo, solicitando alguna aportación por 
parte de la CANADEVI a dicho programa.

13 Sesión Ordinaria del Trabajo del Comité Municipal de Forestación de Mexicali
Sesión ordinaria de trabajo para informar sobre el programa de forestación 2024 donde se vio el infor-
me 2023 el contexto 2024, asi como proyectos estratégicos, el catálogo de planta de Mexicali así 
como asuntos general.

19 Reunión CANADEVI
Reunión con algunos agremiados ARIA LIFE, IDU, HOGME Y ALTITUD 3 donde expusieron a nuestro 
presidente, Raúl Grajeda Cerón la problemática que existe ante la dependencia CESPM relacionado al 
tema pluvial, para lo que planean solicitar una reunión con el director de la dependencia y exponer 
algunas soluciones y apoyo al igual que ante la DAU.

22 1era Sesión Ordinaria del Consejo Consultivo del IMIP
Se llevó a cabo sesión ordinaria de consejo, al término de la misma se llevó a cabo la entrega de recono-
cimientos a ex directores del IMIP así como corte de pastel con motivo del 20 aniversario del IMIP.

JUNTOS SOMOS MÁS FUERTES

13 Campaña - Los Jóvenes de Tijuana Eligen Votar
Fuimos invitados a participar en la conferencia de prensa del Consejo Coordinador Empresarial en coordinación con el Instituto Nacional Electoral, para el 
lanzamiento de la campaña de impulso a la participación de los Jóvenes de Tijuana en las elecciones de 2024, donde nos representó nuestro presidente de 
CANADEVI Tijuana Arq. Xavier Ibarra.

TIJUANA

14 Toma de Protesta - CANACINTRA
Fuimos invitados a participar en la Toma de Protesta del Nuevo Consejo Directivo de CANACINTRA Tijuana, en la cual nos representó nuestro presidente 
de CANADEVI Tijuana, Arq. Xavier Ibarra.  

5 Reunión DAU - Tramitología
En seguimiento a la actualización de los temas pendientes registrados en el DRIVE, se continúa con la 
reunión semanal donde se brinda el estatus actual para cada gestor, dicha reunión es dirigida por nues-
tra directora estatal Lic. Jaqueline Galindo. 

6 Campaña Promoción al Voto
Fuimos convocados por parte del CCE, con motivo de presentarnos el proyecto denominado (campaña 
de impulso a la participación de los Jóvenes de Tijuana en las elecciones de 2024, mediante la promoción del 
voto), donde participan las Cámaras y organismos de la Ciudad, buscando alentar a los jóvenes para que 
participen en estas actividades de suma importancia para nuestro país, donde fuimos representados por 
nuestra Gerente de Comunicación Lic. Rosina Reyna.   

15 Capacitación para la Promoción de la Participación Ciudadana
En seguimiento a la campaña sobre la promoción del voto, participamos en la capacitación por parte del 
Instituto Nacional Electoral, donde nos realizaron una pequeña presentación sobre los derechos y 
obligaciones que tenemos como mexicanos, en la cual nos representó nuestra Gerente de Comunica-
ción, Lic. Rosina Reyna.   

26 Reunión CANADEVI Nacional
Se convocó por parte de la Cámara Nacional a todos los directores, para verificar el tema de las cuotas, 
explicando las políticas a implementar para este 2024, donde participó nuestra directora estatal Lic. 
Jaqueline Galindo.

5 Metas de Inversión
Se solicitó a los agremiados la participación para que realicen la entrega de las metas de inversión ya que está próximo a celebrarse el evento anual de la 
presentación de las mismas.

MEXICALI

26 Marketing Santa Fe
Se dio inicio a la mesa de trabajo denominada Marketing Santa Fe, con la finalidad de que el personal 
especialista en el área de cada empresa, aportara mediante una lluvia de ideas para desarrollar un 
proyecto de publicidad y promoción sobre la zona Santa Fe, positivizando los hechos y buscando generar 
un frente común como parte del gremio INMOBILIARIO, fue coordinada por la directora estatal de 
CANADEVI BC, Lic. Jaqueline Galindo. 

27 Entrega de Equipo de Cómputo - DAU
En relación a la firma del Convenio de Colaboración Analistas, se llevó a cabo la entrega de los equipos 
de cómputo para las analistas, los cuales fueron recibidos por el director de la DAU Arq. Ricardo 
Güereña y su personal. 

1 Reunión Extraordinaria Subcomité de Planeación del Desarrollo y Movilidad Urbana
Se llevó a cabo una consulta pública donde el documento fue la justificación del cambio de uso de suelo 
para los predios identificados como la parcela no. 60 z-1 p-1 con claves 07-15-060-001 del ejido Islas 
Agrarias grupo A de la delegación González Ortega del municipio de Mexicali.

8 Reunión COPLADEM
Se llevó a cabo la reunión extraordinaria del Subcomité de Planeación del Desarrollo y Movilidad 
Urbana del cual somos integrantes; donde se tuvo la presentación de los lineamientos de elaboración 
del Programa de Desarrollo Urbano de Centro de Población de Mexicali.

21 Consejo Consultivo de Turismo
Se convocó a reunión a todos los desarrolladores de 
la ciudad de Tijuana que tengan proyectos activos 
en la zona Santa Fe, con motivo de realizar una 
mesa de trabajo para abordar las diversas proble-
máticas que se viven en la zona. 

19 Programa Estatal de Vivienda
En seguimiento a la aplicación del PEV en las diferentes dependencias, se convocó a la CFE, con motivo 
de realizar las peticiones correspondientes y realizar la invitación a los directivos para que se sumen a 
este proyecto buscando tener una lista de exenciones para los desarrollos que se registren dentro del 
PEV, y puedan generar la vivienda social en el estado de Baja California, la cual fue coordinada por 
nuestra vicepresidenta, C.P. Yolanda Arroyo.

21 Reunión Santa Fe
Se convocó a reunión a todos los desarrolladores de la ciudad de Tijuana que tengan proyectos activos 
en la zona Santa Fe, con motivo de realizar una mesa de trabajo para abordar las diversas problemáticas 
que se viven en la zona. 

21 Reunión DAU
En seguimiento a los temas pendientes que se tienen con la DAU, se convocó a reunión para actualiza-
ción del estatus relacionado a los temas establecidos en el orden del día, donde participaron los titulares 
de cada empresa y la cual fue coordinada por el Arq. Fernando Zamora.

21 Reunión DAU
En seguimiento a los temas pendientes registrados en el DRIVE, se dio continuidad a las actividades 
pendientes por cada desarrollador, donde participaron los gestores de cada empresa y la cual fue 
coordinada por la directora estatal Lic. Jaqueline Galindo. 

21 Reunión CCE
Se convocó a reunión de la ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA donde se tuvo como invitado al Lic. Alejandro Arregui Ibarra, secretario del 
Trabajo y Previsión Social del Estado, en la cual participó nuestro presidente de CANADEVI Tijuana, Arq. Xavier Ibarra.

15 Reunión CCE
Se convocó a la reunión PLENARIA CON ORGANISMOS EMPRESARIALES DE B.C., donde se tocó el tema de seguridad con el gobierno del estado, 
en la cual participó nuestro presidente estatal L.A.E. Raúl Grajeda Cerón.


